REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792139147001

RAZON SOCIAL:

COMEXPETROL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TONG JIANGCHUAN

CONTADOR:

TORRES JARAMILLO KATHERINE ALEXANDRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/06/2008

FEC. CONSTITUCION:

09/06/2008

FEC. INSCRIPCION:

16/06/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE REPUESTOS PARA MAQUINARIA PETROLERA E INDUSTRIAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadeia: BATAN BAJO Calle: AUSTRIA Número: 262 Intersección: IRLANDA Edificio: AURUS Piso: 5 Oficina: 5N Referencia ubicación: JUNTO AL COLEGIO BENALCAZAR Telefono Trabajo: 022248376 Celular: 099732751 Email: comexpetrol_ecu@hotmail.com

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS: 1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS 2 4 MAYO 2011

OPERADOR 30 QUITO

FIRMA DEL CONTRIBLIZENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Heuario: DGCG011010

Lugar de amisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 28/04/2011 10:28:13

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792139147001

RAZON SOCIAL:

COMEXPETROL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/06/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE REPUESTOS PARA MAQUINARIA PETROLERA E INDUSTRIAL. PRESTACION DE SERVICIOS EN EL CAMPO HIDROCARBURIFERO. ASESORAMIENTO TECNICO EN TODAS LAS FASES DEL PROCESO PETROLERO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: BATAN BAJO Calle: AUSTRIA Número: 262 Intersección: IRLANDA Referencia: JUNTO AL COLEGIO BENALCAZAR Edificio: AURUS Piso: 5 Oficina: 5N Telefono Trabajo: 022248376 Calular: 099732751 Email: comexpetrol_acu@hotmail.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DGCG011010

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Eugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 28/04/2011 10:28:13

Página 2 de 2

SRì.gov.ec